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informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Quero usar A Tribuna O que é para mim falar a respeito de um senhor que gosta de vez enquanto
sai do Facebook fazendo vídeo sem saber o que tá falando tô até com medo do vereador
Paulinho daquela palavra mentirosa começar contagiar nós começar a falar mentira também
um cidadão e um lenço teve a coragem o cidadão e o nesse vai coragem de usar meu nome e
falar que eu sou contra calçamento São João do príncipe é a coisa que eu mais trabalhei foi
para resolver a situação do Príncipe 5 mandato de vereador meu primeiro mandato de vereador
eu usei ele todinho para comprar uma área e doar porque a minha vontade era criar o
destruição lá no príncipe e o príncipe não preenche os requisitos só tinha 32 casas e
precisava de 70 casas aí eu não tirei 60 Lote contém uma área de 60 Lote conversei com meu
pai que é uma rua que está sendo calçada hoje que já tinha que ter sido calçado há quatro
anos atrás que se perderam o recurso dela foi eu que consegui o recurso para essa rua essa rua
tem o nome do meu avô Carlos Colombo Rua Carlos Colombo e nessa rua só tinha casa de um
lado o outro lado era propriedade e a do meu pai como eu já tinha loteado uma área que eu
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comprei eu insisti com meu pai até abrir mão dessa área Nem que fosse vendido aí que que
ele fez ele abriu mão deu sorte para os filhos e algum ele andou vendendo primeiros pessoas que
trabalhavam na propriedade que que eu fiz o meu lote eu dei ele que eu ganhei do meu pai
também para criar os distritos São João do príncipe Olha que diferença de um vereador um
prefeito um vereador fazer uma situação dessa é o vereador que eles botou no Facebook que
é contra calçamento de rua eu tenho cinco mandatos todos os mandatos meu eu não ganhei de
lado de prefeito todos oposição mas com os outros com os outros perfeitos tinha diálogo a gente
conversava e eles atendiam então Vereador Rogério Espero que você tenha sucesso e se
você chegar não usa esse terrível jeito de fazer política política é feita com união não
querer usar o poder público usar o dinheiro público para fazer política só para ele e ele pode o
prefeito pode usar o dinheiro do jeito que ele quiser e fazer por isso que vocês estão fazendo
agora deixando tudo para última hora aí eu olhei bem eu criei o destruição jogo do Príncipe
meu primeiro meu primeiro andar de vereador foi com saudoso Helinho que a gente conseguiu
bastante coisa e ele me deu o suporte para a gente criar o distrito e a gente criou o distrito com
muita dificuldade chegamos a quantidade de casa que precisava e foi um problemão vereadores
porque nós tinha um vereador que tava com a gente na câmera e chama ele chama da Fonseca
dautin o saltinho ele é um que ia lá contar as casa e toda vez que ele ia lá e contava as casas
não tinha casa eu chegar não não tem não tem a 70 casa para criar o distrito não foi a coisa
mais difícil que eu levei tempo para criar o distrito para a gente ter melhoria mas graças a Deus
conseguimos e as ruas que têm calçados em São João do príncipe foi todos com meu
interesse todos Rua seu dando suporte primeira rua calçada no Príncipe foi com gumercino
villante primeira rua do assinante foi lá e calçou é devo muito ao gumercino porque ele rebentou
tirou as pedras para ele foi tirado lá na comunidade mesmo e eu que dava condições pessoal
trabalhar a outra rua que chama Joinville poste é meu avô que tem um pedaço que o
Gumercindo caçou E aí o restante dessa rua foi o José Ramos ex-prefeito de Ramos também
que não perseguiu a gente fazia e sempre ali dando valor depois a outra rua calçada que tá lá
hoje que tá lá calçada foi o Rogério eu devo muito ao secretário Alderi que ele deu suporte a
gente tá calçando a rua que tá lá hoje calçada ficou essa rua que eu consegui o recurso que o
prefeito poderia ter feito há três anos atrás que o projeto tava pronto tava tudo prontinho era
solicitar e fazer ele foi enrolando enrolando até perdeu o recurso aí mas hoje está fazendo que
osso Gerson Miranda falou que eu sou contra o calçamento dessa rua me permite a fácil um
minutinho só eu só quero parabenizar você silêncio que nós estamos no segundo mandato
trabalhando juntos e desde o outro mandato eu me lembro perfeitamente que esse recurso
realmente veio da deputada Sueli Vidigal e por incompetência né da administração perderam
o primeiro recurso mas quero continuar parabenizando vossa excelência que é mérito de vossa
excelência assim que independente do que acontecer João independente da política o que que
vai acontecer amanhã faça silêncio tá marcando seu nome naquele naquele distrito e esse
casamento que tá lá é assim médico de vossa excelência porque esse administrador de hoje
ele só gosta de levar o nome dele então hoje qualquer um que conseguir qualquer coisa aqui só
vai acontecer daqui um ano para poder as pessoas esquecerem que a gente conseguiu o recurso e
ele vai dizer que foi ele então parabéns a vossa excelência e parabéns ao distrito por ter uma
pessoa como você silêncio que sempre luta por eles Obrigado Só se tem um exemplo se tá lá
concluindo lá fazendo a obra foi essa casa que aprovou o recurso se eu sou contra como é que
eu ia pedir a vocês que voltasse para gente liberar o recurso para tá fazendo a rua hoje é uma
brincadeira um cidadão que não conhece o príncipe tem coragem de ir para o Facebook falar
mentira contagiou lá tá pegando doença entendeu tá ficando doente tá tentando mesmo a
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gente Daqui uns dia eu vou vir para aqui falar mentira também é impressionante então gente
enquanto eu criei condições e dei lote o prefeito aqui arrumou um jeito de tomar lote Olha bem
que situação só criou a dificuldade para o comércio os material de construção os pedreiros
os donos do lote hoje a situação do município podia ser outra Olha quantas pessoas foram
prejudicadas Em vez dele comprar uma área e da lote para quem precisa agora eu dei lote e não
tem um lote dentro São João do príncipe e não tem lote dentro de Una ganhado do poder
público não tem cinco mandatos de vereador nunca pedi um lote da prefeitura para você bater e
falar que nós somos corruptos que quando chama a câmera do chão todos Vereador procura
saber se eu tenho um lote dentro da sede aqui então esse cidadão que gosta de ir para o
Facebook e devia procurar ser mais bem informado e não falar o que eles estão para ele falar
porque ele não tá falando com palavra dele e tá falando que eles tão falando para ele não
mente não Jefferson fala a verdade vai lá em São João do príncipe e procura saber da
realidade do nosso distrito eu que eu tinha para hoje muito obrigado.
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